



В Пленарной дискуссии «Цифровые транспортные коридоры», которая прошла в рамках Транспортной недели, выступил первый замминистра Ткач П.Н.

«Транспортная неделя» – ежегодное деловое событие, которое проводится с 2007 года в Российской Федерации и включающее серию общероссийских и международных мероприятий по проблематике транспорта. С 2016 года проходит при официальной поддержке Правительства Российской Федерации.

На протяжении четырнадцати лет обсуждаются наиболее актуальные транспортные вопросы и укрепление взаимопонимания между представителями государственной власти и бизнес-сообщества. В этом году он проходит с 16 по 20 ноября.

В рамках транспортной недели проходит Форум «Транспорт России». В ходе работы форума рассматриваются вопросы развития всех основных видов транспорта с участием лидеров отрасли и международных экспертов. Ключевой темой форума является построение цифровых транспортных коридоров.

Сегодня, 19 ноября, прошла Пленарная дискуссия «Цифровые транспортные коридоры» в рамках которой выступил первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь. Павел Ткач.

Он отметил, что увеличение международных перевозок, вызванных ускорением торговли, в том числе по линии шелкового пути, стало отправной точкой осмысления необходимости цифровизации транспортных коридоров. Вмешательство пандемии лишь подчеркнуло необходимость цифровой трансформации отрасли. Также выражено мнение о том, что реализация подготовленного распоряжения Высшего Евразийского экономического совета «О перечне сервисов и цифровой инфраструктуры, реализуемых в целях формирования экосистемы цифровых транспортных коридоров Евразийского экономического союза» силами создаваемого в союзе консорциума ИТ-компаний и транспортных сообществ, позволит уже в ближайшие годы предоставить бизнесу транспортной отрасли наших стран действующие и эффективные цифровые сервисы.

Директор научно-инженерного республиканского унитарного предприятия «Институт прикладных программных систем» Игорь Михайловский представил основные задачи и технические подходы к создаваемой экосистеме цифровых транспортных коридоров ЕАЭС..

Также свое видение на построение экосистемы цифровых транспортных коридоров представили:

Гегам Варданян, член Коллегии (Министр) по внутренним рынкам, информатизации, информационно-коммуникационным технологиям Евразийской экономической комиссии;

Бейбут Атамкулов, Министр индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан;

Лин Ронг, заместитель генерального директора СТТИС;

Сунь Тенда, генеральный директор LOGINK;

Николаос Цампиерис, старший менеджер по инновациям и развертыванию ERTICO ITS Европа;

представители Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций и Министерства транспорта Российской Федерации.

<https://transweek2020.ru>

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/v-plenarnoy-diskussii-cifrovye-transportnye-koridory-kotoraya-proshla-v-ramkakh-transportnoy-nedeli>